SeEeNL\V/EX COMPATIBILITE KITS

\ seccaoo (@ @YAMAHA
LISTE DE PIECE: Kawasaki

PIECE AVANT:

seccaoo @ RXT-X, GTX, WAKE PRO (Coque S3)

~"-,-_;" . )

seocaoo (@ RXP-X (73 Hull) & WAKE 155, GTS, GTI, GTR (Coque Dolphin)

' . GTAV02
e VYAMAHA FXHO,FXSHO (avant 2012)
V1, VX, VXR, VXS, FZR, FZS
YKAVO3
Kawasaki "'
- EPYAMAHA FXHO, FXSHO, FX SVHO (Aprés 2012)
YAAVO4

PIECE LATERALE:
—— seocaoo (@  RXTX, GTX, WAKE PRO (Cogue S3)

S3LA05
SEN200. |@ RXP-X (73) & WAKE 155, GTS, GTI, GTR (Cogue Dolphin)

GAYAMAHA  FXHo, FX SHO, FX SVHO (4prés 2012)
e Kawasaki Utra 15F

- ER FX HO, FX SHO (Avant 2012)
@YAMAHA V1, VX, VXR, VXS, FZR, FZS

WBLAO7
T I ————" seccaoo (@  RXP-X (73 Hul) & WAKE 155, GTS, GTI, GTR (Cogue Dolphin)
INLAOS EAYAMAHA  FXHO, FXSHO, V1, VX, VXR, VXS
_ FZR,FZS
Wlldnsna——— Kawasaki uir, 15F
KOLAO9

*SEALVER se réserve le droit de modifier et/ou supprimer sans préavis les caractéristiques de ses modeles.
*Vendu départ usine 1203 rue de I'ARIESTE 40 460 SANGUINET 1



SeEeNL\V/EX COMPATIBILITE KITS

SEN.200. @
RXT-X, GTX, WAKE PRO (cogue 53)
AVANT: LATERALE (x2)
Ton: R ———
S3LA05
RXAVO1
PIECE INFERIEURE VIS : (M)

RXP-X (Cogue 73) & GTI, GTR, WAKE 155, GTS (Coque Dolphin)

AVANT: LATERALE (x2)

ANFXAN position

WBLAOG

GTAVO2

INLAO8

*SEALVER se réserve le droit de modifier et/ou supprimer sans préavis les caractéristiques de ses modeles.
*Vendu départ usine 1203 rue de I'ARIESTE 40 460 SANGUINET



SeEeENLVERXR COMPATIBILITE KITS

& YAMAHA

FX HO, FX SHO (avant 2012)
V1, VX, VKR, VXS, FZR, FZS
LATERALE (x2)

Avant:
WBLAO7

INLAO8

YKAVO3

FX HO, FX SHO, FX SVHO (Aprés 2012)

LATERALE (x2)

Avant;

Supérieure: - =

WBLAOG
VX, VXR, VXS 2004-2014: ANVXAN position
VX 2015: ANFXA position
FX SHO, HO 2004-2011: AMEXA position
FZ 2004-2016:  ANFXAN position

Yl eie v w e
INLAOS

*SEALVER se réserve le droit de modifier et/ou supprimer sans préavis les caractéristiques de ses modeles.
*Vendu départ usine 1203 rue de I'ARIESTE 40 460 SANGUINET

YAAVO4

Inférieure;



SeEeN\LVER COMPATIBILITY KITS

for PWC
HMavwasala
STX (15F)
WBLAO6
Supéri ANEXAN position
AVANT: upérieure: +
KOLAO9
Inferieure: —
YKAVO3 INLAOS
ULTRA LX, ULTRA R, ULTRA X
AVANT: Supérieure: Q
WBLAOG
Inferieure: + + LA
YKAVO3 : KOLAQ9
ANVXA position

*SEALVER se réserve le droit de modifier et/ou supprimer sans préavis les caractéristiques de ses modeles.
*Vendu départ usine 1203 rue de I'ARIESTE 40 460 SANGUINET



SeENLV/ER COMPATIBILITE KITS

SEOeaO0. | S @@YAMAHA

Kawasalka
BOLT CONNECTIONS;
Piéce avant: R
GTAV02, YKAVO3, YAAVO4: RXAVO1;
6x vis M12-70 v Q | 6x vis M12-70
6x rondelles 120 " 6x rondelles 120
PIECE LATERALE:
S3LA05:
WBLAOG, WBLAO7, INLAOS: Supérieure : 6x vis M12-40 S—.
6x vis M12-60 o Inferieure: 10x M12x25 &

6x rondelles 120

Platines sangles:
_,; Platines sangles (x2):
ﬂl 12x vis M12x25 S |
E\ Platines :

Sangles rétractables:

w e PLT525A12: WB525
e PLTRIB: WB575 et WB626
(e . PLT656: WB656

*SEALVER se réserve le droit de modifier et/ou supprimer sans préavis les caractéristiques de ses modeles.
*Vendu départ usine 1203 rue de I'ARIESTE 40 460 SANGUINET 5

*»



YAMAHA COMPOSITION DU KIT DE COMPATIBILITE VX VUTO I 1 R A3 48 VX DELUXE VX CRUISER VXR VXS

Position
VX

YAMAHA COMPOSITION DU KIT DE COMPATIBILITE FX FZ Modéles 2004 - 2011 > I3 €1; (oM (e WA | > F @[3

Position
FX

YAMAHA COMPOSITION DU KIT DE COMPATIBILITE aprés 2012 Modéles 2012 = 2 @ (o8] [e M1/ Te

N 11
Position

FX Propriété Sealver - Reproduction et utilisation interdites en dehors d'un cadre contractuel




YAMAHA COMPOSITION DU KIT DE COMPATIBILITE LU LTOICIRETJ - e il VX DELUXE VX CRUISER VXR VXS

YAMAHA VX 2015
PIECE AVANT YAMAHA 2011

PIECE LATERALE SUP YAM apres 2012 POSITION FX + plaques de komacel 10mm a positionner entre
le WB et la piéce

PIECE LATERALE INF POSITION FX

11

Propriété Sealver - Reproduction et utilisation interdites en dehors d'un cadre contractuel



$3 : RXT-X, GTX, WAKE PRO

VIS M12X40
el .
- - : - N - Y
— 0 °
M12X25 (X5) & — E \ /

e Pas de vis

T3 : GTI, GTR, GTS, RXP-X

PIECE LATERALE SUP POSITION FX (piece Yam apres 2012)
PIECE LATERALE INF POSITION FX

12

Propriété Sealver - Reproduction et utilisation interdites en dehors d'un cadre contractuel



KAWASAKI composition du KIT Modele coque 15F

Piéce AVANT YAM AVANT 2012
M12X70 =6

Rondelle plate M12 =6

Piéce supérieure YAM position FX

M12X60 =10

Rondelle plate M12 =10

Piéce inférieure YAM apreés 2012 position VX avec plaque Komacel
M12X80 =10

Rondelle plate M12 =10

Propriété Sealver - Reproduction et utilisation interdites en dehors d'un cadre contractuel

Pas de vis



KAWASAKI composition du KIT

Modéele coque ULTRA

&

L

Pas de vis

Piéce AVANT YAM AVANT 2012

M12X70 =6

Rondelle plate M12 =6

Pas de piéce supérieure

M12X25 =10

Piece inférieure YAM aprés 2012 position VX avec plaque Komacel
M12X80 = 10

Rondelle plate M12 =10

Propriété Sealver - Reproduction et utilisation interdites en dehors d'un cadre contractuel

10



